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R P(u,v) eR3 %EZ 5. S OENY MV P, P, BIONEICE->T E, F,.G %

E=P,-P, F=P, P=P-P, G=P, P,

CDEICEETS. e S ODHRAFERZ L LT LM, N %
L = P, -e=—P,- e,
M = P, -e=P,,re=—-P,-e,=—P,-e,
N = P,-e=—-P,-e,

CDXICERT DI, FURHMEK K PR 13

LN - M? _ EN+GL—-2FM

k= EG — F? H= 2(EG — F?)




CERSND. PR H =0 O & Zilim S 2N & FEO, ARWTZE R N T 2o
WTHL KR 2.

(1) WZDOWTHAT 5.

S% DCR? L TEHT L. HMEOHBZHEST2OTEREH W c D &EZ, oW
W OHRE L oW ERDHNE SRR REST 2. W =WUoW % W Ot
CIRETRE WCDThHb. SOHBEET 2/2DICER OW T0I1ck? X572
B f(u,v) : W — R Z2EREISEYSL, Pu,v) DBEMNERT b e &9/ & ecR I
WHLT P D e EFE

P=P()=P+cfe

2 E2%. Pe) Ol / / Plu,v)y x Plu,v)| dudv % Ale) v 8 v &
w

d 2

—A() - _2//WfH\/EG — F? dudv (a)
d2 2 2 2
T2 A(E) o //W(2f EK + f.° + f.°) dudv (b)

DD ILD. (a) DRED S NS bs H=0THs = A(0) =07 (b)
D& D A(0) DFFEIE | K| Ik o TREZDT, S OHEEIFMAMESD L < 13M/ME %
5.

(2) WCDOWTHIAT 5.

Hf S DFERT X —=KRFKIR P(u,v) = (x(u,v),y(u,v), 2(u,v)) I LEFERT X=X
weCZEZ, w=u+iv &BL. EHEEAL ¢1(w), da(w), d3(w) ZRD XS IZIRD 5.

P1(w) = 1y —iTy, Go(W) = Yu — Wy, G3(wW) = 2, — iz,

P1(w)? + o(w)? + ¢3(w)? = 0 DD ILODT, R f(w), g(w) %
_ : _ 9
f(w) =¢1 —iga, g(w) = b1 — i
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(3) WCDWTHIAT 5.
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EREIND Enneper il weCel, w=u+iv B
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LERT.
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v’ 0v’ du
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o= ren= () - (5) - (7)
B B _ (Oz 0z Oy Oy 0z 0z
F=Fhnh=h u_<8uav>+(8u8v)+(6’v8v)
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P O "R 272dD dP =P, du+ P, dv ZFiWT, 1%

+

+

eBL.

I = dP-dP
= FEdudu + 2Fdudv + Gdvdv

CERTDEE O WBEBERBE T2 XM THE. oz z2HE —EK
RSN, K Pu,v) IZBWT ee R %2 S OBAIEXRT bre L

P, x P,
_ Py 1
cT P, x P (1)

CEFRT L. ZOLE Pu,v) BTS2 R OXRZ MLV {P,, Py, e} 3GFRZRT.
EFE 2. HiH S DT X —=XFR P(u,v) BIEAITH % &1
P, xP,#0

MDD Z e TH%. 2%Fh P, ¥ P, B~ XM THho THEIFEIP—BHICEZ L L &
FHITH 2 2o,

DTIEAIRHIOAZEZ 5. 2O & S OFEBAMPRES (KX (1) 3R ).
EHE 3. ML M N2XDXSIC52 5.

L = —P,-e,
M = —-P,-e,=—-P,-e,
N = —-P,-e,



P, P, ¢t e FEXLTVWESDT
P,-e=0, P,-e=0 (2)
BN D, (2) ORE w0 CRMST S &

P, -e+P,-e,=0
v e+ P,-e,=0
w-e+P,-e,=0
s, e+ P,-e,=0

N3

£725DT L,M,N &

L = -P,-e,=P,, €
M = _Pu'ev:_Pv'eu: uv'e:Pvu'e
N = —-P,-e,=P, e

CRIZENTEL., T T XnEX1T %

II = —dP-de
= Ldudu + 2Ndudv + Mdvdv

CERLTIH 2B ZEERR I IR,

& 4. E.FG, LN, M ZHVWTUTD 220%EKRT 5.

LN — M?
- EG — F?

N . _ EN+GL-2F
HDAEE, H= 2EC — FY)

M pigpm=

Bl 1. EfER O OF).
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(2) FAEMH S : P(u,v) = (cosu,sinu,v), # 7 AR K =0, ‘PR H = —1.
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T8 1. P(c) O / / Pu,v), x Plu,v)y| dudv % As) L8 b &
w

d
d_sA@

:-—2/O£/ﬁHVQ§§tTF5dudv

e=0

DD LD, HLU A'(e) 1 Ae) D e ICBFT 22 KT

EERA]. P O — AR % 1 = Edudu + 2Fdudv + Gdvdv £ £F ¢ |P, x P, 1%
P, x P,|° = P[P, sin?0

= PP, (1 - cos?6)
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YEHRTE 20T, $3 P 0¥ —EAPAIZEHET S, dP &3

dP = P,du—+ P,dv
= (P,+efpet+cefe)du+ (P, +cf,e+cfe,)dv
= dP +cedfe+cfde
2%, (e-e)y,=2e,-e=0,(e-e),=2e,-e=0%&D e-de=0, £72(2) DX LD
e-dP=e-P,du+e-P,=0
TH2ZILIFERT 2 e HE AN

[=dP-dP = dP-dP +2:cfdP -de+ *{f*de - de + (df)?*}
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+e2f? (e, - eydudu + 2e, - e, dudv + e, - e,dvdv)
+e%(f 2 dudu + 2f, fodudv + f,2dvdv)
= {E—2fL+*(f%e, - e, + f.°)}dudu
+2{F —2efM + £*(f%e, - €, + fufs) ydudv
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TH5. £oT
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(5) DERADAE v T, “HHORE v THH LT
p,-P,=P, P, P, P,+P, P,=0
Lo T
AP.-P,=0
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3.3 ZEHDZHEHMSERE

H2EDEM 1 TlE P(u,v) D e B9 TH% P OHIE A(e) D—FEW R:EUE % 2 7-
23, BE S DS NHHE T (v, v) DEREEROGED A(e) O M HREEEZ 5.

EI 3. P(e) OHAE //\?(u,v)u x P(u,v),| dudv % A(c) L HEL & &
W

d2
a2

_ / /(2 PPEK + £2+ £.2) dudv
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MDD, HL A"(e) & Ale) D ¢ ITHT 2 zRT.
[FERH]. (4) DX 5

e=!

\/EG — F2 4+ e + €25, + O(e3)
= Va {1 + %(ﬂe + ve?) — éﬁQ&tz + 0(83)}

THBEDT, e=0DL ZDMME A(e) D_FEMDE o = EG - F?, 3 = %,7:% i)
5,2

= ! 0 dud
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_—2f61(LG+NE—2MF)} i

- [t e
_ / /Wﬁ(ag + fOuH) dudy
5

Yh%. H=07%KDT A(0) IZ2VWTIE ——— OEAIEZT L. (u,0) B

LREERTHIE E=GF=0. X foczﬁﬁaﬁﬂgs AM/NHE SR DT AP =0 THDY
AP-e=L+N=0&ED L=-NTH3. ZDIehb flT

Al/(o)

0y = E<f26u Ty T fv2> + G<f26v T€y + fu2> - 2F<f26u “€y T+ fufv)
+4f*(LN — M?)
= E(f’eu-eu+ fle, e, + f°+ f,°) — 4f2(L* + M?)

THbD. RIZZD 6 DREFEHLIFIZT 5720 e,, e, ZEAEKINETET 2. T ee=1
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-M = P,-e,=FA+GB=EB
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218%. ZORE A B IZOWTHRNT
A:—£, B:—%
E E
5. LlhoTe, i
1
w=——(LP,+ MP,
e, =~ (LP,+ MP,)
TH3. Ak e, ITOWTH P, P, TRTZLNTE
1
eU:_E(MPu+NPU)

Thb. e, e,e, e, TalAT 2L
1

€y €y = EQ(LQP -P,+2LMP, - P,+ M*P, - P,)
1 L? + M?
= L?E +2LMF + M?*G
E 7 + + )= E
e, e, = ﬁ(MzPu -P, +2MNP, - P,+ N*P, - P,)
1 M?+N* L2+ M?
= —(M?E+2MNF + N?G) = =
EQ( + + N°G) T z
DT 6y 1F

6y = E(f’ey e+ fle,-e, + f.2+ £.,°) —4f* (L + M?)
L? + M?
= E(2f2 = +fu2+fv2)—4f2(L2+M2)
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Yib. ZZTHY AR K IZFREERICBWT
K_LN—MQ__LQJFM?
- EG-F?2 E2
THZDT 6 = 2f°E°K + E(f>+ f,°) £D e =0 D ¥ DM A(e) D _FEM21Z
82
A"(0) = 2 dud
(0) //W\/EG—W uaw
==//@FEK#W+A5MW
w
e 5. O
L%+ M?
7= >0 ED K<0TH2DT A"(0) DFFFIE | K| BT/ wve Zid

i, ZhDAOL 23 LR, SO Y LEE | 5 SR NIFEHO RIS L <
BHUMEER B Z bbb, HEPMNTHZ L ZLZELWVWID, BETHB7-2DDT
LM Gauss BIROBOTRD 20 X /NS WZ L ThH2 [/, T8 7.3.3].
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4 f)\HREOERERRT

4.1 HBEREHE f(w), g(w) DEREFH

WU NI 2 AR 2 B, R X=X Bl LR Y TN DR THS. 2D
BETREBEAIX X TRIT-DICEZBEREEZ 5.

I S DFERT X —=ZRR Pu,v) = (2(u,v),y(u,v), 2(u,v)) I LEFZ T X=X
weCZEZR, w=u+iv &BL. HEBL ¢1(w), p2(w), p3(w) ZRD XS IZRD 5.

Pr(w) = 2y — 0Ty, G2(W) = Yu — Wy, G3(w) = 2, — P2y (7)

CZCROEM 3EAMAT 2dIca—y— - V=< VOB OWTIRR S [, &
3.4

BET7 (2—— V=7 OB ) EERIRXA—ZFweCZEZ, w=utiv&B<.
BEEL E(u,v),n(u,v) e R DI C?TH 2 LARET 5 &, BHEBEE f(w) = &(u,v) +in(u,v)
DIERITH 5 72 DB+ 7 5:F1X

ﬁu—m:(l £v+nu:0
DR DINDOZ e TH 3.
CNEHWTROFEARY 22 EHZAAL X 5.

I 4. il S DT X—=XFR P(u,v) WAL ¢1(w), da(w), ds(w) % (7) D& D
ERT 5.

o (u,v) PEREIERTDH 2L ZE ¢1(w)? + da(w)? + ¢p3(w)? = 0 DD LD,

o G1(w), o(w), ds(w) PIERITH 2 ¥ FMIA S 1 (u,v) ZEIREAER & 3 2 /N
TH5.

[BERA). LT (u,v) 2EHEEERE T 5.
i ¢17¢27 ¢3 %:%LVCE?Z

G174 G+ 337 = (g — i)+ (Yo — 1y0)E + (20— i2,)?
= (@ + 9’ + 20 — (@ + 37+ 2%
20Ty + YulYo + Zuv)
= E—G-2iF

Y325, (u,v) DEREERZDOTE =G F=02KDiD. LEedoT ¢°+
P>+ 952 =0ThH2. HZOWTOIFHIZHHETD 3.
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o ) =x, —ix, DIEAITH B X, a—>— . V=< OEFREA LD
(Tw)u — (=T4)0 =0, (Tw)o + (=20)u =0 (8)

DD ILD. (8) DERMDIRDP S Ax =0 2D ¢o, 3 1T LT HFAKRIC
Ay=0,Az=0%B35DT

AP = (Ax,Ay,Az) =0

DD Lo, EE 2 Kb hi S 13/ TcH 5. Hhim S MvpiifiTtd 2 & &
FAP =0 &D Az =24+ 20, =0 TH 3. (8) DFEHDUIFITHDIZ- T
WEDT ¢y IXIEHITH B, ¢, 03 BEICLTIERITH 2 Z e 3b» 5.

]

DUFHUNHIE S % w = u+iv ZHWVWT Pw) 887 XA —XFRTBILICT 5.
b1, G2, p3 DETIHEZFMIC 0 IR 25T — A2 O TIEAIHIEICR S 2V, Lizdio
T, ZOHEIFRRL.

BIRRIR 012 + o + ¢3” = 0 2 HLEBEBOEE 1 DS L, 2D DEZEBEECM/NTE
ERDOT.

&
b1 — it

BL. G, o, 03 FIERIZZDT f(w) GIERIBIE, g(w) SEERBEBRTH 2. o> +d° +
p=0 &b

f(w) = ¢1 — iy, g(w)

—3 = @12+ ¢o” = (¢1 + i) (d1 — iga)

Q1 F gy = — ¥ =—fg’
o ¢l_i¢2

R, ¢ +igo WFIEAIBRDT —f¢g? BIERITH B, L7zdioTg D m ROMIX f b
2 ed 2m RULEDELRTH 2. W ¢, 00,03 1 f,9g ZFHVT

b= f1-g), = f0+),  é=Tfg
ERTIENTES.
e 1. i S OB —EARNIIEFRE T &
L= 56 + 1ol + 9ol )hwdm
= 7RO+ o) duwdm 0

YD, b1, o, ds WETEEMIC 0 ITHRERVDT, |01+ oo + 63> >0&D g D
m ROMIE f DB x5 ¥ 2m RDBERE R 5.
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[EEBA]. f # 0= g IZIEAIT [¢1]” + |2]® + |¢s)* > 0
f:0:>¢1=%f(1—92) I g BEREROY ¢ =0 LS. RS 6065 b g
BTN by, 5 = 0 TH B,

g 3MEFFD. gD wy Tm ROWEFOL T2 (m>1).

2¢1(wo) = f(wo) — f(wo)g(wo)® = —f(wo)g(wo)’

—2iga(wo) = f(wo) + f(wo)g(wo)® = f(wo)g(wo)” (10)
1

P3(wo) = flwo)g(wy) = f(wo)g(wo)Zg(wO) =0
(10) DRED |1 + [6of” + [gs]* > 0 BWD LD L &, f(wo)g(wo)® # 0 THBDT f
X 2m + 1 XA EDOFE S ZF-700. O

4.2 Weierstrass—Enneper ODFRIFTNT

EFIE 5. (Weierstrass-Enneper ORI W/hfHE S DT X —ERR%E P =
(z(u,v),y(u,v), 2(u,v)) 2T 5. PIIHNLERSAIX—Z w=u+ivZth, [EHIH
B f(w) BRI g(w) 2§41 D XSk by, I S & w ZHWT

P(w) — P(wy) = (Re/ %f(l—gz) dw,Re/ %f(l—l—gz) dw,Re/ fg dw)
ENRTRA—RFRTES.

[BEBA]. = IOV TRLTWYL.

Re/ o1 (w) dw = Re/ Ty — 1%, (du + idv)
wo wo

= Re{/ xudu—l—/ :Evdv+z'/ xudu—z’/ xvdv}
wo wo wo wo
= / xudu+/ T, dv
wo wo

ZZT w(t)=u(t)+wlt) BT w(a) =wy,w(B) =w &FTUI LD

[ {00 % a0y

L [,

= z(w) — z(wo)
Y,z RTICDOWTHFEIL XS RETETRES. O
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5 Weierstrass—Enneper DRI Z AW /-HE DA

H 53T B SRR R O M N % Weierstrass—Enneper D FRILANT 2 F W THEEE
BERRT 5.

5.1 Enneper HiE
Enneper OIIEFE T X — & (u,v) IZX o TRDETHIGATWS /e, §2.3)].
x = 3u+ 3uv? —u?
P(x,y,2z) =} y=1v>—3v—3u
z = 3(u? —v?)

= DHITEIZ LT 1, o, 65 % (5) DRESICHD weC,w=utiv LF3 L

¢1 = 3+ 30v° —3u® — 6iuv = 3(1 — w?)
¢y = —6uv —i(3v® —3 —3u?) = 3i(1 + w?)
¢35 = 6u+ 6iv = 6w

THb. ZIZTuwy=0 LFEXE, Enneper DM lZ Weierstrass-Enneper DRI/ T

P(w) = (Re /w 3(1 — w?) dw, Re /w 3i(1 — w?) dw,Re/

wo wo wo

w

ow dw)

EWVWS EIICETS. HOritRLTEEZET L
P(w) = (Re (3w — w”) ,Re i(3w + w®) ,Re (3uw?) )

Tz IZOWTCEHETS L

3

r = Re (3w —w®) = Re {3(u +iv) — (u+iv)’} = Re {3u + 3w — (Z (Z) uk(w)s—k> }

= Re (3u + 3iv + iv® + 3uv? — 3ivcv — u3) = 3u + 3uv? — u?

LY, Dz &—HT 5. v,z DAETBELILD y, 2 E—HT 5.
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. Enneper B[]

5.2 Henneberg B

Henneberg FHANIE R T X = RICX > TRD LS5 2EZ 6N TWS [®IFKSE §2.2].
TR Z R T f, g 225 Weierstrass-Enneper DRIFARZFHE L THEART X —
ReRD 5.

Henneberg M D f, g 3

flw)=21-w™),  glw)=w

DEICEZLNTWBET 5. f fg, f¢> 3MERSL w#0 DL ZIIERITH 5.
£oT f,fgfg* DIEANC 2 BUEFERFEHMEEZ 2 w € C\Rep,w = ¥ 1TH L
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Wy = 1 Z%&&i

Re/ (1+w?—w? —w™) dw

w

gc

Re [ i(1—w?+w?—w™) dw
wo

Re/ 2(w — w?) dw

wo

Y5 E5ICEIT B, Plw) — Plwg) DEMRIE C\Ry FTHINERENC X 5555 3.
UL, &M ORI BEROEEIL 0 HOT C\{0) FORAERERE 2T X\,

Re/ (1+w?—w? —w™) dw

wo

Re/ i(1—w? +w? —w™) dw

wo

Re/ 2(w — w™?) dw

wo

1
Re {w +w™t - g(w3 - w_g)}
Re {z(w +w™t) + %(w?’ +w™?) — gz}
Re(w® + w2 — 2)
1

cosf(e’ —e™¥) — 3 o8 30(e* — e73Y)
1

—sinf(e? —e %) — 3 sin 30(e* — e73)

cos 20(e? + e ) — 2

2
2sinh ¢ cosf — 3 sinh 3¢ cos 36

2
—2sinh ¢ sinf — 3 sinh 31 sin 36

2 cosh 2¢) cos 20 — 2

e, (,0) ZEARF X =& T % Henneberg MDD LR R TDH 5.
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¥ : Henneberg Hi[f

5.3 INTA—REH ¢+ ZHVER)EEE

§5.1 25 f=2,9=w D& X Weierstrass-Enneper DRI/ % H\W 3 & Enneper i
HZEON2., ZNZHNEOEFER TS 2EZ 5. ZIARRLO EELFER
D1IDOTH5.

FHteREZRAFIA—ZRLLT fg %t CEEITZZ e CMNEE2ETES. &
D XS LT hHEBEN RGO S.

Bl ZE we Cw=re? ITHL,

fw) =2+ tw, g(w) =w (t € R)

20



Y 9 1 l 5
Re l—w+-w—=-w dw
» 25 2

v t t
P(w) — P(wy) = Re/ i(1+w2+§w+§w3) dw
wo

Re/ (2w — tw?) dw
wo
1 t t
Re (w — §w3 + le2 — §w4>
. » .
= Re (z’w + %w?’ + %wQ + %w4>

t
Re <w — §w3>
3

t t
rcosf — % cos 30 + Z_Lr2 cos 20 — §r4 cos 460

= rsinf r sin 36 t r? sin 26 t r*sin 46
3 4 8

r? cos 20 + %7’3 cos 36
EWVI (r,0) BT X=X T HMUNHEIE T, DFEBEERRE 2 5.
'\
5 &
T, : Enneper Him

4 &
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Wil 7, o —EAE Rz RE T2 L
I= }l{(2 +trcos#)? + (trsin0)*}(1 + r*)? dwdw

b, WUNHER T, ® D ={w € C;|lw| < 1} ETOMEE At) 35 (9) OR
£b

AW = 1 [[ 1RO+ 1Py

D

- }L// 12+ tw]*(1 + Jw[*)? dudv
D

- z};// {4+ (2w + 2w) + *[w|}(1 + [w]*)* dudv
D
THBDT At) D—REERIEIZ
A’(t) = 1// Re(@)(1+|w|2)2 dudv—i—l// 2t|w]2(1+|w|2)2 duduv (11)
1]/, il

%5, (11) oXOZHEHIFEHL T A(t) =0 725 F t &

- / /D Re(@)(L + |w[*)? dudv ”
2//]3 w21 + [w]2)? dudv
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27z SETH L. (12) DRDTFIZ Re(w) BHYH, D ={w e C;|lw| <1} ETOME
NEEZDDT Re(W) BB &I EFBHLEI DD A(L) =0t RD2LEt=0Lr7R5.

A(t) O —FEERIRI
A"(t // lw|*(1 + |w|*)? dudv

THD, HHEIEBIIETH 200 A'(t) >0 8bhb. Lo, M/ iERK T, T
t=0Dr =D Ty, OEANMR OB/ ﬁb,i@l#%]@@ﬁ#//7wﬁ@
IETH 2 Z e Bbhr b

6 FX&&
6.1 JFROEE

ARG SCTUIM N 2 B ZEZEBEL f, g > 5 Weierstrass-Enneper DRIFNTZE FWTIS
FIRX=RTRL]z. ZOZFHLT f,9g 22 L TR oMM NIHEZ (T X —&T
KITEIHETTEL. FRIZ, ZOXSBRERTHEHEARADBE SZET 202EZ
5. FlA v AMEBEZEAL, FEAFRICED LS HEBRLTVW2DO02H5%T 5.

6.2 EXMRERZTOERAR

o WRDHIANE & 2 B/NHE O BB 5 2 0. (FILSEA:)
VN, B 7.3.1]

o MUNHTHIRR T, \CDWTH Y R IIK D 722, (H )
(B KR D $H Y RMELEE T2 Z L IXTERD o/ HURMBIXE F,G
EPHOWTRT Z B TE2DTHE -EAEA L OBFREE SRS 5.

6.3 HiEF

BLLwd, 1HFEMTEICZHRE L T RS o AILEEEFLA L P ES. ZICT
HHH, FAEDHHHRPHRAIZ LTS RZEIDOLEDEH VL ET. MEIETRVE ¥,
MHRRIZIR o TO R WARH I RE#H AV LR, £, ZREMERELDL T
BRWRWEEEEE, PO RCEH N ELET. 2LT, ~FREHITHT
L72PitsEE DR A, T AREH L £
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7 BEXM
BZ 3R

VINE] ARIEE: Tl & i oo &My, EEERE, 1977

U] B - BRI —: Thvdhiam AT 2 08 M2 EZR 20, 34 = X4,
2019.

VNE] IMRESE: Tihimm e X2 boviitrg , BHAREmL, 2016.
UIHe] JIERE:  Tahm & 246480, W8 EIE, 2001

[RIFKFY) RIEFREE - Fk EAE— - FHEFIEE: TRports on Global Analysis IV Minimal Surfases
(1) -M )N T D P o0 AT -0, 1982.

[ ER] sifRER: TEBBBAMY |, A¥EEIE, 2013.

VINGE] /IR SE: b op 28 5 T RE- A s i e AR
(https://www.jst.go.jp/crest/math/ja/suugakujuku/archive/text/3_Koiso_text.pdf)

[Geo| GeoGebra(https://www.geogebra.org).

[Wol] WolframAlpha A\ THIGE (https://www.wolframalpha.com).
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